INSTITUTO SUPERIOR N° 24 “HÉROES DE MALVINAS”
                                                                      VILLA GOBERNADOR GÁLVEZ, 27 DE AGOSTO DE 2021

DISPOSICIÓN DE CONSEJO ACADÉMICO   N° 8
SOBRE EL AVAL AL PROYECTO DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL A PRESENTAR EN INFOD

CONSIDERANDO:
Que el INFOD ha propuesto la presentación de Proyectos para las Carreras de Formación Docente y este Consejo ha decidido presentar un Proyecto.
Que decidiendo participar en la Presentación de Proyecto para el Fortalecimiento Institucional de INFOD, se realizaron gestiones con la Secretaría de Gobierno de la Municipalidad de Villa Gobernador Gálvez, para fortalecer los vínculos entre el IS 24 y la comunidad, a través del Programa llamado “Club de tareas” y las escuelas a las que asisten los niños y niñas que participan del Club.

DISPONE:
AVALAR el Proyecto a presentar en INFOD sobre Fortalecimiento institucional, en relación con el Programa “EL CLUB DE TAREAS” que desarrolla la Municipalidad de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez, a través de la Secretaría de Gobierno, las escuelas asociadas y el Instituto Superior n° 24.
DISPONER la implementación del mismo desde septiembre de 2021 con los Profesores y estudiantes que cursan los Talleres de práctica III del Profesorado de Educación Primaria de ambos turnos.

Se determina su publicación a toda la comunidad educativa.



